
Poradnik: Jak zarejestrować zespół na konkurs OSPPT YAPA? 
  

1. Wejście na stronę 
●​ Otwórz przeglądarkę internetową (np. Google Chrome, Firefox)  NA KOMPUTERZE!​

Strona nie działa na telefonie. 

UWAGA: Nie korzystaj z przeglądarki Safari 

 wpisz adres:  https://www.yapa.art.pl/zgloszenia 

●​ Naciśnij klawisz Enter, aby przejść na stronę konkursu. 

Po załadowaniu strony głównej zobaczysz ekran logowania do strony. 

 

2. Ekran logowania 
Na stronie głównej znajdziesz przyciski szybkiego dostępu, takie jak: 

o   "Rejestracja" (pokazuje okno rejestracji dla nowych użytkowników) 

o   "Logowanie" (Okna do wpisania loginu i hasła dla zarejestrowanych użytkowników) 

o  Link „Zapomniałeś hasła? Kliknij tu” do formularza w przypadku resetu hasła 

 

3. Rejestracja zespołu 
●​ Kliknij przycisk "Rejestracja" znajdujący się na stronie głównej. 

  

●​ Zostaniesz przeniesiony do formularza rejestracyjnego. 

●​  

 

4. Wypełnianie formularza rejestracyjnego 
●​ W formularzu znajdziesz pola, które należy uzupełnić (Nie używaj emotikonek!): 

○​ Adres e-mail: Podaj aktualny adres e-mail, dzięki któremu będziemy się z Wami kontaktować 
we wszystkich sprawach związanych z Yapą. 

○​ Hasło: Podaj hasło, którym będziesz logować się do strony. 

Hasło musi zawierać od 8 – 24 znaków, w tym: 
§  Dużą i małą literę 
§  Cyfrę 
§  Znak specjalny ( ! @ # $ % ) 

https://www.yapa.art.pl/zgloszenia


     o   Potwierdź hasło: Podaj takie samo hasło jak w polu Hasło. 

     o   Checkbox Administrator jest dla organizatorów - zostaw go nie zaznaczonego. 

Uzupełnij wymagane pola, następnie kliknij przycisk „Zarejestruj się”.​
U góry ekranu zobaczysz komunikat „Konto zostało poprawnie założone!” o poprawnej rejestracji na stronie: 

  

Wpisz ponownie podany adres e-mail i hasło, następnie kliknij  przycisk „Zaloguj się”​
Po pomyślnym logowaniu zostaniesz automatycznie przekierowany do strony z formularzem zgłoszeniowym. 

 

 
5. Uzupełnianie danych zespołu chcącego wziąć udział w konkursie 
Na stronie  w prawym górnym rogu zobaczysz podany podczas rejestracji adres e-mail. Obok przycisk 
„Wyloguj” służący do wylogowania się ze strony. Poniżej przyciski do 3 kart (Dane Zespołu, Piosenki, 
Podsumowanie), które należy kolejno wypełnić, aby móc przesłać poprawnie wypełniony formularz 
zgłoszeniowy na konkurs (Nie używaj emotikonek!). 

Poniżej na stronie zobaczysz kolejno 3 sekcje, które należy uzupełnić: 

UWAGA: Po wypełnieniu wszystkich pól w danej sekcji lub wprowadzeniu zmian w polach należy dane 
zapisać poprzez kliknięcie przycisku „Zapisz”. W innym przypadku, Twoje dane nie zostaną przesłane 
do Organizatora konkursu! 
·   ​ Dane Zespołu zawierające pola do uzupełnienia: 

o   Nazwa zespołu 

o   Checkbox „Zespół nominowany” (jeśli dostaliście nominację z innego festiwalu). Zespoły 
nominowane nie muszą załączać plików .mp3, ale muszą podać długości piosenek w 
formacie m:ss (np. 4:05 lub 11:30). Prosimy również o napisanie w ciekawostkach informacji 
o tym z jakiego festiwalu jesteście nominowani. 

o   Miasto lub miasta z których pochodzą członkowie zespołu 

o   Ciekawostki o zespole (opcjonalne) 

Wypełniamy sekcję „Dane Zespołu”, po czym klikamy na przycisk „Zapisz dane zespołu” 

 



W przypadku poprawnego zapisania danych zespołu u góry ekranu pojawi się zielony komunikat „Dane 
zostały poprawnie zapisane!”: 

Następnie przechodzimy do sekcji „Członkowie zespołu” znajdującej się poniżej 

Członkowie Zespołu zawierają pola do wypełnienia takie jak: 

·   ​ Imię 

·   ​ Nazwisko 

·   ​ Instrument 

·   ​ Mikrofon / Linia – wystarczy wpisać M lub L lub M i L 

·   ​ Numer telefonu 

W przypadku uzupełniania danych pierwszego członka zespołu, konieczne jest podanie numeru telefonu do 
kontaktu! 

Można również podać więcej numerów telefonu do kontaktu przy dodawaniu kolejnych członków zespołu. W 
sytuacji kiedy potrzebujemy się z Wami pilnie skontaktować a jedna osoba nie odpowiada, możemy wtedy 
zawsze zadzwonić do innej. Po uzupełnieniu wymaganych pól należy dodać członka zespołu przyciskiem z 
ikoną + 

 

Po uzupełnieniu wszystkich członków zespołu, klikamy przycisk „Zapisz członków zespołu” W przypadku 
poprawnego zapisania danych zespołu u góry ekranu pojawi się zielony komunikat „Dane zostały poprawnie 
zapisane!”: 

  
 Następnie przechodzimy do sekcji „Załączniki” znajdującej się poniżej 

●​ Pliki do przesłania: 

○​ Obrazek z ustawieniem zespołu na scenie (Rider techniczny) - obowiązkowe 

   o       Zdjęcie zespołu (opcjonalne, ale mile widziane). 

Aby dodać zdjęcie ustawienia na scenie zespołu klikamy na pole pod napisem „Ustawienie na scenie” 
wybieramy plik z dysku, który chcemy załączyć i klikamy „Otwórz” w oknie systemowym. Następnie w ten 
sam sposób dodajemy plik „Zdjęcie zespołu”. Prosimy o przesyłanie plików w formacie .png lub .jpg 



W przypadku poprawnego zapisania danych zespołu u góry ekranu pojawi się zielony komunikat „Dane 
zostały poprawnie zapisane!”: 

 

 6. Uzupełnienie utworów biorących udział w konkursie 
Kolejnym etapem uzupełniania formularza jest dodanie utworów muzycznych biorących udział  w konkursie. W 
tym celu klikając przycisk „Piosenki” przechodzimy do kolejnej karty. 

Pierwszą rzeczą jaką należy zrobić to wgrać utwór mp3. (Lub dla zespołów nominowanych wypełnić 
ręcznie długość utworu) 

Klikamy przycisk „Załącz plik”, wybieramy utwór, następnie  w oknie systemowym klikamy przycisk 
„Otwórz”. 

 

Po poprawnym dodaniu pliku, Długość utworu zostanie automatycznie uzupełniona, a nazwa pliku pojawi się w 
miejscu przycisku „Załącz plik”. Jeżeli długość utworu nie wypełni się automatycznie należy ponowić wgranie 
pliku lub uzupełnić ją ręcznie (format m:ss, czyli 4:05 lub 11:35). 

Jeżeli chcemy zmienić wgrany utwór to klikamy w przycisk na którym jest nazwa poprzednio wgranego utworu 
i wybieramy nowy utwór. 

Dla każdego utworu należy podać: 

o  Dane utworu: 

o   Tytuł 

o   Autor słów (W przypadku nieznanych autorów, należy napisać nieznany, pole nie może zostać puste) 

o   Autor muzyki (W przypadku nieznanych autorów, należy napisać nieznany, pole nie może zostać puste) 

o   Długość utworu (Wypełni się automatycznie po załączeniu mp3, jeżeli jednak tak się nie stanie prosimy o 
wypełnienie długości ręcznie w formacie m:ss, np. 4:03 lub 11:56) 

o  Tekst utworu (osobno zwrotki i refreny) 

o  Akordy - są obowiązkowe dla każdej zwrotki lub refrenu. Miejsce na ich wpisanie jest po prawej 
stronie zwrotki lub refrenu. 

o  Opcjonalnie jeżeli jest taka potrzeba można dodać pole chwyty, które jest przewidziane do sytuacji kiedy 
piosenka ma sam fragment melodyczny np intro, albo ma pomiędzy zwrotkami/refrenami fragment 
melodyczny. W tym polu wpisujemy akordy, możemy też tam wpisać informację na którym progu ma być 
kapodaster lub inną uwagę. 

Nie używaj emotikonek! 

Żeby uzupełnić dane utworu mamy dwie  opcje: 
1.  ​ Automatyczne wczytywanie utworu 

2.      Ręczne dodawanie tytułu, autorów oraz tekstu i akordów 

Automatyczne wczytywanie tekstu utworu: 
Automatyczne wczytywanie piosenek radzi sobie z ogólnie znanymi sposobami zapisu piosenek tzn: 

·       Jeżeli przed tekstem są podane dane, to wczytuje tytuł, autora słów i muzyki 



·       Uznaje puste linie jako rozdzielenie od siebie poszczególnych zwrotek i refrenów 

·       Uznaje fragmenty wcięte jako referen 

·       Uznaje fragmenty  opisane jako refren / zwrotka jako refren / zwrotka 

·       Radzi sobie z akordami zapisanymi  po prawej stronie tekstu. Z akordami zapisanymi nad tekstem 
najprawdopodobniej sobie poradzi, ale może będzie to wymagać ręcznej korekty po wczytaniu. 

Aby automatycznie wczytać tekst utworu klikamy przycisk „Wczytaj piosenkę”. 

 

Pojawi się okno, w którym możemy wpisać utwór. 

Po dodaniu tekstu i/lub akordów klikamy zielony przycisk „Wczytaj” i czekamy aż utwór zostanie 
przetworzony. Może to trochę potrwać. 

Po chwili zostaniemy przekierowani z powrotem do okna, w którym pojawią się pola z przypisanymi 
fragmentami utworu. 

Sprawdzamy czy tytuł, autorzy i piosenka została wczytana poprawnie. Jeżeli nie to poprawiamy 
ręcznie. 
Jeżeli we wczytywanym utworze nie było wpisanego tytułu i autorów należy te pola uzupełnić ręcznie. Jeżeli 
we wczytanym utworzenie nie było akordów przy każdej zwrotce/ refrenie to należy je dodać. 

Ręczne dodawanie tekstu oraz akordów 
Uzupełniamy tytuł, autorów 

Następnie zapisujemy dane piosenki klikając przycisk „Zapisz dane utworu”. ” W przypadku poprawnego 
zapisania danych zespołu u góry ekranu pojawi się zielony komunikat „Dane zostały poprawnie zapisane!”. 

Kolejnym etapem jest uzupełnienie tekstu oraz akordów dla utworu. 
Dodajemy poszczególne części poprzez kliknięcie przycisków „Dodaj zwrotkę”, „Dodaj refren”, „Dodaj 
chwyty” 
  

Następnie niezależnie od wybranej opcji dodawania: 

Sprawdzamy poprawność danych, tekstu i akordów, potem klikamy przycisk „Zapisz dane utworu”. W 
przypadku poprawnego zapisania danych piosenki u góry ekranu pojawi się zielony komunikat „Dane zostały 
poprawnie zapisane!”. 

Następnie klikamy przycisk „Następna piosenka” aby w ten sam sposób wypełnić kolejne piosenki. ​
Do konkursu można zgłosić tylko 2 piosenki. Nie ma konieczności zgłaszania 3. Jeśli zespół się 
zakwalifikuje, a zespół zgłosił 3 piosenki, to komisja wybiera które dwie piosenki zespół zagra podczas 
konkursu. 

Gdy dodamy już wszystkie utwory, przechodzimy do kolejnej karty klikając przycisk „Podsumowanie” 
Aby sprawdzić poprawność  wypełnienia formularza zgłoszeniowego klikamy przycisk „Pobierz PDF” 
 i oglądamy czy PDF wygląda poprawnie, jeżeli nie to poprawiamy zgłoszenie 

Usuwanie fragmentów utworu 
Przed usunięciem fragmentu utworu za pomocą przycisku “Usuń refren/zwrotkę/chwyty” należy najpierw 
zapisać dane utworu. Jeżeli dane nie zostały wcześniej zapisane, może usunąć się więcej danych niż tego 
oczekujemy. 

 



7. Wysłanie zgłoszenia 
UWAGA: Po kliknięciu przycisku „Wyślij zgłoszenie”  nie będzie możliwości edycji! 
Kliknij przycisk "Wyślij zgłoszenie". 

Po wysłaniu, u góry ekranu zobaczysz komunikat potwierdzający przyjęcie zgłoszenia. 

8. Potwierdzenie rejestracji 
Na podany przy rejestracji adres e-mail zostanie wysłane automatyczne potwierdzenie rejestracji. Sprawdź 
swoją skrzynkę (w tym folder "Spam"). W ciągu 2 dni dostaniecie potwierdzenie od członka yapowej sekcji 
Program z informacją czy Wasze zgłoszenie jest poprawne, a jeśli nie to co na należy w nim jeszcze poprawić. 

9. Wsparcie techniczne 
Jeśli napotkasz problemy z rejestracją, skontaktuj się z Organizatorem Konkursu  

●​ pod adresem e-mail: zgloszenia@yapa.art.pl  
●​ lub telefonicznie 690 264 333 (w godzinach 8:00-21:00)  

 

mailto:zgloszenia@yapa.art.pl
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